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Katowice, 18.06.2020 r. 

 

Załącznik nr …………………. do Protokołu 

 

Wszyscy zainteresowani Wykonawcy 

 

Dotyczy: postępowania prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego dotyczącego  
„Naprawy P4 lokomotywy spalinowej serii TEM-2 nr 285 zgodnie z DSU Zamawiającego” 

 

Komisja Przetargowa informuje, iż od Oferentów wpłynęły następujące pytania:  

 

Pytanie nr: 1 

Przedmiot Umowy par. 1: 

Pkt. 3. 

Prosimy o doprecyzowanie zapisu bądź jego usunięcie  

 – zakres prac wynika z pkt 1 i 2, a jego zmiana w zakresie pkt 2 winna przebiegać w trybie zmiany 
umowy, a nie w sposób jednostronny przez zamawiającego; 

Odpowiedź: Zamawiający dokonuje zmiany zapisu § 1 ust. 3 poprzez jego usuniecie z umowy. 

 

Pytanie nr: 2 

Termin realizacji przedmiotu umowy par. 2 

Pkt. 1 

Prosimy / wnioskujemy o doprecyzowanie zapisów, ponieważ mamy uzasadnione obawy czy, jest 
możliwe stwierdzenie braków podczas takiego przekazania na stacji DGT? 

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę zapisu. 

 

Pytanie nr: 3 

Pkt. 4 (a) 

Prosimy /wnioskujemy o zmianę zapisu na : 

- wstrzymanie prac z przyczyn, za które Wykonawca nie ponosi odpowiedzialności”, gdyż wstrzymanie 
prac może być przyczyną zdarzeń, za które żadna ze Stron nie odpowiada 

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę zapisu. 

 

Pytanie nr: 4 

Wynagrodzenie 

Par. 3 pkt 3 

Prosimy /wnioskujemy o doprecyzowanie i wyjaśnienie zapisu tj.: 

Jaki zamiar przyświeca wprowadzeniu zapisu o górnym limicie wartości umowy i jakie składniki mają 
wynagrodzenia mają być brane pod uwagę przy ustalaniu takiego limitu? 

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę zapisu.  
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Pytanie nr: 5 

Par. 3 pkt 5 

Prosimy /wnioskujemy o doprecyzowanie i rozszerzenie zapisu tj.: 

„Wykonawca zastrzega sobie, że w przypadku wzrostu cen części składowych o więcej niż 15% cena 
naprawy może ulec zmianie” 

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę zapisu. 

 

Pytanie nr: 6  

Par. 3 pkt 6 

Prosimy /wnioskujemy o doprecyzowanie i wyjaśnienie zapisu tj.: 

Zapis nie jest jasny. 

Odpowiedź: Zamawiający dokonuje zmiany brzmienia zapisu § 3 ust. 6 który otrzymuje brzmienie: 

6. Cena za wykonanie prac dodatkowych wskazanych w Załączniku nr A, które zostały ustalone 

zgodnie z § 5 Prace dodatkowe oraz cena za uzupełnienie ewentualnych braków na 

lokomotywie według § 6 Braki w lokomotywie skalkulowana zostanie według § 5 i § 6. 

 

Pytanie nr: 7 

Par. 3.pkt 7 

Prosimy /wnioskujemy o zmianę zapisu tj.: 

„Żadna ze stron nie może przenieść wierzytelności bez zgody drugiej strony. 

Odpowiedź: Zamawiający dokonuje zmiany brzmienia zapisu § 3 ust. 7 który otrzymuje brzmienie: 

„Strona nie może bez uprzedniej zgody drugiej Strony przenieść wierzytelności wynikającej 
z niniejszej Umowy na osobę trzecią. Zgoda wymaga formy pisemnej pod rygorem nieważności.” 

 

Pytanie nr: 8 

Sposób realizacji 

par. 4: pkt.2  

Prosimy/wnioskujemy o rozszerzenie aktualnego zapisu: 

O udział Zamawiającego w sporządzeniu protokołu, w tym przewidujący możliwość jednostronnego 
sporządzenia protokołu przez Wykonawcę; co do terminu od jakiego należy liczyć czas naprawy 
zwracamy uwagę . 

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody na jednostronne sporządzenie protokołu. 

Zamawiający dokonuje zmiany brzmienia zapisu § 4 ust. 2 który otrzymuje brzmienie: 

2. Najpóźniej następnego dnia roboczego po przybyciu lokomotywy do zakładu Wykonawcy, 
zostanie wykonana kwalifikacja przy udziale Zamawiającego i sporządzony na tę okoliczność 
protokół przekazania lokomotywy  do naprawy. Brak sporządzenia w/w protokołu nie zwalnia 
Wykonawcy z odpowiedzialności za przekazaną lokomotywę. 
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Pytanie nr: 9 

Par. 4 pkt. 7 

Wnioskujemy i zastrzegamy, że Wykonawca nie odpowiada za to co nie zostało wykonane z uwagi na 
zmniejszenie zakresu rzeczonego naprawy przez Zamawiającego. 

Odpowiedź: Zamawiający dokonał zmiany zapisu § 1 ust. 3. W związku z powyższym pytanie 
pozostaje bezprzedmiotowe.  

 

Pytanie nr: 10 

Prace dodatkowe par. 5: 

Pkt. 2. 

Prosimy/wnioskujemy o akceptacje naszej propozycji o zmianę zapisów Umowy  

- Strony ustalają, iż w terminie do 21 dni roboczych …………………… dalszy zapis OK. 

Odpowiedź: Zamawiający dokonuje zmiany brzmienia zapisu § 5 ust. 2 który otrzymuje brzmienie:  

2. Strony ustalają, iż w terminie do 15 (słownie: piętnaście) dni roboczych licząc od daty podpisania 

protokołu przekazania lokomotywy do naprawy, Wykonawca, po demontażu lokomotywy 

(a przed przystąpieniem do procesu naprawczego) dokona weryfikacji podzespołów pod kątem 

ich przydatności do dalszej eksploatacji.  

 

Pytanie nr: 11 

Pkt. 4, (1, 2) 

Prosimy / wnioskujemy 

- aby czas potrzebny na uzyskanie zgody zamawiającego nie powinien być wliczany do czasu wykonania 
naprawy. 

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę zapisu. 

 

Pytanie nr: 12 

Braki w lokomotywie dostarczonej do naprawy par. 6 

Pkt. 3. 

Prosimy /wnioskujemy o usunięcie bądź o doprecyzowanie zapisów: 

- brak zgody na zaproponowaną treść. 

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę zapisu. 

 

Pytanie nr: 13 

Pkt. 4. 

Prosimy/wnioskujemy o zmianę i rozszerzenie zapisu paragrafu  

– czas potrzebny do usunięcia braków winien wpływać na czas wykonania naprawy! 

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę zapisu. 
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Pytanie nr: 14 

Rozliczenia wzajemne par. 7 

Pkt. 1 . 

Prosimy / wnioskujemy o zmianę aktualnego zapisu na: 

- zapłata będzie realizowana po wykonaniu naprawy ………………….., w terminie 30 dni 
kalendarzowych. 

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę zapisu. 

 

Pytanie nr: 15 

Pkt. 10. (1) 

Prosimy/wnioskujemy o zmianę i dopisanie aktualnego zapisu o: 

„o ile strony nie uzgodnią dłuższego terminu” 

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę zapisu. 

 

Pytanie nr: 16 

Pkt. 10 (3) 

Prosimy/wnioskujemy o zmianę aktualnego zapisu: 

„słowo opóźnia się - zastąpić słowem „jest w zwłoce” 

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę zapisu. 

 

Pytanie nr: 17 

Gwarancja jakości par. 8: 

Pkt 2  

Prosimy / wnioskujemy o usuniecie punktu w całości o takiej treści ponieważ: 

- wykonawca nie może ponosić odpowiedzialności za wady elementów i podzespołów, które nie były 
wymieniane. 

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę zapisu. 

 

Pytanie nr: 18 

Pkt. 3 

Prosimy / wnioskujemy o zmianę aktualnego zapisu: 

Dniem rozpoczęcia okresu gwarancyjnego powinien być dzień podpisania protokołu z odbioru 
końcowego;  

czas wystawienia przez zamawiającego świadectwa sprawności nie powinien wpływać na rozpoczęcie 
okresu gwarancyjnego 

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę zapisu. 
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Pytanie nr: 19 

Pkt. 4. 

Prosimy / wnioskujemy o usunięcie bądź o doprecyzowanie zapisów: 

- brak zgody na zaproponowaną treść. 

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę zapisu. 

 

Pytanie nr: 20 

Pkt. 5 .    

Wadliwa numeracja wg. autora pkt. 11 

Prosimy/wnioskujemy o zmianę aktualnego zapisu: 

Słowo „wad lokomotywy” - zastąpić słowem „wadliwie wykonanie naprawy” oraz „napraw 
lokomotywy związanych z jej wadami” - zastąpić słowem „z wadami wykonanej lokomotywy” 

Odpowiedź: Zamawiający dokonuje zmiany zapisu § 8 ust. 5 (11) który otrzymuje brzmienie: 

5. Wykonawca ponosi odpowiedzialność za wszelkie wady lokomotywy i ich skutki powstałe 
w okresie gwarancyjnym, spowodowane w szczególności niewłaściwą jakością wykonanej przez 
niego naprawy, w tym za zastosowanie przy naprawie lokomotywy niewłaściwych materiałów 
(wady materiałowe, wady ukryte), a także niewłaściwych technologii i niewłaściwych rozwiązań 
technologicznych. Wykonawca zobowiązany jest do dokonania w okresie gwarancyjnym na 
własny koszt wszelkich napraw lokomotywy związanych z jej wadami, w tym wadami ukrytymi, 
tj. niemożliwymi do wykrycia podczas odbiorów technicznych, w zakresie wykonanej przez 
niego naprawy.  

 

Pytanie nr: 21 

Pkt. 6. 

Wadliwa numeracja wg. autora pkt. 12 

Prosimy / wnioskujemy o doprecyzowanie zapisów o: 

„Termin w jakim Zamawiający ma powiadomić Wykonawcę.? 

Odpowiedź: Zamawiający pozostawia zapisy bez zmian 

Odpowiedź: Zamawiający dokonuje zmiany numeracji zapisu § 8 w taki sposób że: 

− ust. 11 otrzymuje numer ust. 5; 

− ust. 12 otrzymuje numer ust. 6; 

− ust. 13 otrzymuje numer ust. 7; 

− ust. 14 otrzymuje numer ust. 8; 

− ust. 15 otrzymuje numer ust. 9; 

− ust. 16 otrzymuje numer ust. 10; 

− ust. 17 otrzymuje numer ust. 11; 

− ust. 18 otrzymuje numer ust. 12; 

− ust. 19 otrzymuje numer ust. 13; 

− ust. 20 otrzymuje numer ust. 14; 

− ust. 21 otrzymuje numer ust. 15; 

− ust. 22 otrzymuje numer ust. 16; 

− ust. 23 otrzymuje numer ust. 17; 
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Pytanie nr: 22 

Pkt. 7, 8, 10 

Wadliwa numeracja wg. autora pkt. 13, 14, 16 

Prosimy / wnioskujemy o usuniecie bądź doprecyzowanie zapisów przedmiotowych pkt. Umowy 

- brak zgody na taką/obecną treść/zapisów. 

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę zapisu. 

 

Pytanie nr: 23 

Przedstawiciele stron par. 9 

Prosimy /wnioskujemy o doprecyzowanie zapisów o: 

„zmiana tych osób nie wymaga zmiany Umowy, a tylko powiadomienie o tym drugiej strony na piśmie” 

Odpowiedź: Zamawiający dokonuje zmiany zapisu § 9 który otrzymuje brzmienie: 

Strony wskazują osoby do kontaktu wraz z adresami e-mail na które należy składać oświadczenia 

opisane w niniejszej umowie: 

− ze strony Zamawiającego –  ……………………….. 

tel.: …………………………………. 

tel. kom.: …………………………….. 

e-mail: …………………..@jswlogistics.pl 

− ze strony Wykonawcy –   ………………………………………………………………….... 

tel.: ………………………………… 

tel. kom.: …………………………….. 

e-mail: ………………………. 

zmiana osób wskazanych do kontaktu nie wymaga zmiany Umowy, a tylko powiadomienie o tym 
fakcie drugiej Strony na piśmie. 

 

Pytanie 24 

Kary umowne par.10 

Pkt 1. a, 2, 3,  

Wnioskujemy o zmianę zapisów/poprawę na : 

- 1000,00 zł (słownie: jeden tysiąc) za każdy dzień roboczy(dni powszednie bez sobót, niedziel i świat) 
zwłoki w wykonaniu przedmiotu umowy  

- 1000,00 zł (słownie: jeden tysiąc) za każdy dzień roboczy (dni powszednie bez sobót, niedziel i świat) 
zwłoki w usunięciu wad w toku gwarancji.  

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę zapisu. 

 

Pytanie nr: 25 

Pkt. 1 b. 2 

Wnioskujemy o zmianę zapisów  wg. opisu poniżej : 

- kara powinna być identyczna jak w ust.1 pkt. a1 

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę zapisu. 
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Pytanie nr: 26 

Zapewnienie poufności par. 11 

Pkt. 3 

Prosimy / wnioskujemy o doprecyzowanie i rozszerzenie zapisów: 

„tajemnicę przedsiębiorstwa Stron” 

Odpowiedź: Zamawiający dokonuje zmiany zapisu § 11 ust. 3 który otrzymuje brzmienie: 

Informacje zawarte w niniejszej umowie stanowią tajemnicę Stron umowy  – zgodnie z Ustawą Dz. 
U. 1993 Nr 47 poz. 211 z dnia 16.04.1993 r. o zwalczaniu nieuczciwej konkurencji (tekst jednolity Dz. 
U. z 2019 r., poz. 1010, z późn. zm.). 

 

Pytanie nr: 27 

Odrzucenie korupcji par. 15 

Ptk.1 

Prosimy /wnioskujemy o rozszerzenie zapisów: 

„Zamawiający powinien złożyć identyczne oświadczenie” 

Odpowiedź: Zamawiający dokonuje zmiany zapisu § 15 ust. 1 który otrzymuje brzmienie: 

Strony oświadczają, że w swojej działalności nie stosują i nie tolerują korupcji, łapownictwa oraz 
wszelkich innych form wywierania wpływu, które mogą być sprzeczne z prawem lub dobrymi 
obyczajami.  

 

Pytanie nr: 28 

Zobowiązanie do niepodejmowania działań korupcyjnych par. 16. 

Prosimy / wnioskujemy o rozszerzenie zapisów: 

„Identyczne zobowiązanie powinien złożyć Zamawiający” 

Odpowiedź: Zamawiający dokonuje zmiany zapisu § 16 który otrzymuje brzmienie: 

Strony zobowiązują się, że od dnia wejście w życie umowy, jego członkowie kadry kierowniczej 
wyższego szczebla, członkowie zarządu i pracownicy nie będą stosować i tolerować korupcji, 
łapownictwa, jak również żadnych innych form wywierania wpływu, które są sprzeczne z prawem 
lub dobrymi obyczajami, w tym w szczególności nie będą (bezpośrednio lub w sposób dorozumiany) 
oferować, obiecywać, udzielać, upoważniać, zabiegać o korzyści lub przyjmować jakichkolwiek 
nienależnych korzyści finansowych lub innych korzyści jakiegokolwiek rodzaju (lub nie będą 
sugerowali, że dokonają lub mogą dokonać takiej czynności w dowolnym czasie w przyszłości) 
w jakikolwiek sposób związany z umową oraz że podjął uzasadnione środki, aby uniemożliwić 
podwykonawcom, agentom lub jakimkolwiek innym osobom trzecim, podlegającym jej kontroli lub 
decydującemu wpływowi, dokonanie takich czynności.  

 

Pytanie nr: 29 

Zobowiązanie do udzielenia informacji par.17 

Prosimy /wnioskujemy o całkowite usunięcie zapisu 

- brak zgody na zaproponowaną treść. 

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę zapisu. 
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Pytanie nr: 30 

Procedura naprawcza par. 18 

Prosimy /wnioskujemy o całkowite usunięcie zapisu: 

 - brak zgody na zaproponowaną treść. 

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę zapisu. 

 

Pytanie nr: 31 

Odpowiedzialność par.19 

Prosimy / wnioskujemy o  rozszerzenie zapisów: 

„identyczna odpowiedzialność powinna leżeć po stronie Zamawiającego ” 

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę zapisu. 

 

Pytanie nr: 32 

Postanowienia końcowe par. 20 

Wnioskujemy/ prosimy o dopisanie pkt. dotyczącego „siły wyższej” z uwzględnieniem możliwości 
wystąpienia drugiej fali. 

Nasza propozycja zapisu: 

1. Strony nie będą odpowiedzialne za niewywiązanie się lub nienależyte wywiązanie się 
z postanowień umowy spowodowane siłą wyższą. 

2. Siła wyższa oznacza takie zdarzenia, które pozostają poza kontrolą i nie są zawinione przez żadną 
ze Stron, których nie można przewidzieć ani uniknąć, a które zaistnieją po zawarciu niniejszej 
umowy i staną się przeszkodą w realizacji zobowiązań umownych. 

3. Do zdarzeń uznanych za siłę wyższą należą w szczególności: 

− wojny oraz inne działania zbrojne, mobilizacja, rekwizycje lub embarga; 

− rewolucje, wojny domowe, przewroty cywilne lub wojskowe; 

− stan klęski żywiołowej, w tym spowodowany poprzez pożary, powodzie, trzęsienia ziemi; 

− epidemie, zagrożenie epidemiczne lub niebezpieczeństwo szerzenia się zakażenia lub 
choroby zakaźnej, które może stanowić zagrożenie dla życia lub zdrowia ludzi, 
w szczególności niebezpieczeństwo wystąpienia choroby szczególnie niebezpiecznej lub 
wysoce zakaźnej, o których mowa w przepisach o zapobieganiu oraz zwalczaniu zakażeń 
i chorób zakaźnych u ludzi, i związane z nimi działania władz publicznych; 

− promieniowanie radioaktywne lub skażenie radioaktywne terenu; 

− strajki generalne lub danej gałęzi przemysłu, jeśli zostaną zgłoszone zgodnie 
z obowiązującymi przepisami dotyczącymi rozwiązywania sporów zbiorowych; 

− zakłócenia w systemach: transportu (np. zamknięcie portów morskich lub lotniczych, 
zatrzymanie pociągów kolejowych, blokada dróg), energetyki (np. awarie systemu produkcji 
lub dostawy) lub zaopatrzenia (np. zamknięcia fabryk lub wstrzymanie produkcji lub dostaw). 

4. Przez siłę wyższą Strony uznają ponadto zakłócenia w funkcjonowaniu przedsiębiorstwa 
którejkolwiek ze Stron w całości lub dowolnej części, mające wpływ na wywiązanie się przez tę 
Stronę z jej zobowiązań umownych, a będące skutkiem: 

− podjętych przez Stronę uzasadnionych działań związanych ze zwalczaniem zakażenia, 
zapobieganiem rozprzestrzenianiu się, profilaktyką oraz zwalczaniem skutków choroby 
zakaźnej wywołanej wirusem SARS-CoV-2, lub też  

− innych zdarzeń pozostających w związku z wystąpieniem podejrzenia lub rozpoznaniem 
zakażenia lub choroby zakaźnej wywołanej wirusem SARS-CoV-2 u osób biorących udział w 
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realizacji umowy lub osób, z którymi pozostawały one w styczności, których Strona nie mogła 
przewidzieć lub im przeciwdziałać  

chociażby nie wynikały one z decyzji władz publicznych,  

jak również będące skutkiem zmniejszenia się liczby personelu Strony, który bierze udział 
w realizacji umowy, w wyniku zwolnienia pracowników lub osób świadczących pracę za 
wynagrodzeniem na innej podstawie niż stosunek pracy, od wykonywania pracy z powodu 
konieczności osobistego sprawowania przez nich opieki nad dzieckiem, w przypadku zamknięcia 
żłobka, klubu dziecięcego, przedszkola, szkoły lub innej placówki, do których uczęszcza dziecko, 
lub niemożności sprawowania opieki przez nianię lub dziennego opiekuna z powodu 
rozprzestrzeniania się zakażeń i choroby zakaźnej wywołanej wirusem SARS-CoV-2. 

5. W przypadku zaistnienia siły wyższej Strony powinny niezwłocznie, nie później niż w ciągu 7 
(siedmiu) dni od daty wystąpienia okoliczności stanowiącej siłę wyższą, powiadomić drugą Stronę 
o zaistnieniu takich warunków oraz ich przyczynie, chyba że będzie to niemożliwe ze względu na 
działanie siły wyższej, a także o zakończeniu występowania siły wyższej. 

6. Strona powołująca się na siłę wyższą - na żądanie drugiej Strony - wykaże, że powołane przez nią 
okoliczności miały zasadniczy wpływ na realizację jej zobowiązań umownych. 

7. Każda ze Stron będzie przez cały czas czyniła wszelkie rozsądne starania, aby zminimalizować 
jakiekolwiek, będące wynikiem siły wyższej, negatywne skutki w wykonaniu umowy.  

8. Jeżeli przypadek siły wyższej będzie uniemożliwiał realizację niniejszej umowy przez okres dłuższy 
niż … (…) miesięcy, to Strony będą miały prawo rozwiązać umowę.  

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę zapisu. 

 

Pytanie nr: 33 

Pkt.1. (1, 2) 

Wnioskujemy/prosimy o doprecyzowanie zapisu: 

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę zapisu. 

 

Pytanie nr: 34 

Pkt. 2. 

Prosimy / wnioskujemy o zmianę aktualnego zapisu: 

„słowo opóźnienie - zastąpić słowem „zwłoka” 

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę zapisu. 

 


